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開会時間 午後１３時３１分 

〇廣瀬集一議長 ただ今から、令和４年１２月甲府地区広域行政事務組合議会定例会を

開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

報告事項を申し上げます。 

本定例会に提出する議案につき、管理者から通知がありました。 

 提出議案は、議事日程記載の日程第３ 議案第１３号から日程第９ 議案第１９号ま

ででありますので、朗読を省略いたします。 

次に、監査委員から令和３年度分の令和３年２月末、３月末、４月末、５月末及び令

和４年度分の４月末、５月末、６月末、７月末の例月現金出納検査報告書が提出されま

した。 

お手元に配付いたしてあります報告書により、御了承願います。 

次に、欠席者の報告を申し上げます。 

田中 清議員、奥原副管理者、名執公平委員は、一身上の都合により、欠席する旨の

届出がありました。 

以上で報告を終わります。 

なお、新型コロナウイルス感染症対策として、常時マスクを着用し、議員側及び当局

側に飛沫防止パネルが設置されていることから、飛沫の飛散を防止するため、質問者は、

自席で着座にて行い、答弁者については、議長から指名を受けた際、一度起立して礼を

してから着座し、答弁はそのまま着座にて行うこと。また、議会における発言につきま

しては、 議案の範囲の中での発言をお願いし、 円滑な議事進行に御協力をお願いいた

します。 

〇廣瀬集一議長 これより日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員には、会議規則第１３５条の規定により、鈴木 篤議員、若尾彰子議

員を指名いたします。 

次に、日程第２ 会期決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。 

今期定例会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。 



- 4 - 
 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇廣瀬集一議長 御異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日１日間とすることに決しました。 

次に、日程第３ 議案第１３号から日程第９ 議案第１９号までの７案を一括議題と

いたします。 

管理者から提案理由の説明を求めます。 

樋口雄一管理者。 

（樋口雄一管理者 登壇） 

〇樋口雄一管理者 本日の組合議会定例会に提案いたしました案件につきまして、その

大要を御説明申し上げます。 

まず、議案第１３号 令和３年度甲府地区広域行政事務組合各会計別決算の認定につ

いては、令和３年度の一般会計並びに消防事業特別会計、国母公園管理事業特別会計に

係る決算について、地方自治法第２３３条第３項の規定により、議会の認定を求めるも

のであります。 

次に、議案第１４号 令和４年度甲府地区広域行政事務組合消防事業特別会計補正予

算（第１号）につきましては、歳出において、第１款消防費は、常備消防費を追加する

ための補正であります。 

 歳入につきましては、第６款繰入金を追加するための補正であります。 

次に、議案第１５号 令和４年度甲府地区広域行政事務組合国母公園管理事業特別会

計補正予算（第１号）につきましては、歳出において、第１款公園事業費は、基金積立

金を追加するための補正であります。 

 歳入につきましては、第５款繰越金を追加するための補正であります。 

次に、議案第１６号 甲府地区広域行政事務組合職員定数条例の一部を改正する条例

制定については、職員の定年の引上げ及び今後の消防需要を踏まえ、消防職員の定数を

改正するための一部改正であります。 

次に、議案第１７号 甲府地区広域行政事務組合職員の定年等に関する条例等の一部

を改正する等の条例制定については、地方公務員法等の一部改正に伴い、職員の定年の

引上げ等に関し、関係条例の整備を行うための一部改正等であります。 
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次に、議案第１８号 甲府地区広域行政事務組合職員の育児休業等に関する条例の一

部を改正する条例制定については、地方公務員の育児休業等に関する法律等の一部改正

に伴い、職員の育児休業の取得要件の緩和及び取得対象となる職員の範囲を改めるため

の一部改正であります。 

次に、議案第１９号 甲府地区広域行政事務組合職員給与条例及び甲府地区広域行政

事務組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例制定

については、一般職の国家公務員の給与改定等に鑑み、職員の給与を改定するための一

部改正であります。 

以上が、本日提案いたしました案件の大要であります。 

御審議の上、御協賛賜りますようお願い申し上げまして、説明を終わります。 

〇廣瀬集一議長 以上で説明は終わりました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

    午後１３時４０分 休憩 

午後１５時４２分 再開議  

○廣瀬集一議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより、ただいま議題となっております議案のうち、日程第３ 議案第１３号につ

いて質疑に入ります。 

質疑はありませんか。     質疑なしと認めます。 

これより、日程第３ 議案第１３号について、採決いたします。 

本案は、提案のとおり認定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇廣瀬集一議長 御異議なしと認めます。 

 よって、本案は、提案のとおり認定いたしました。 

次に、ただいま議題となっております議案のうち、日程第４ 議案第１４号から日程

第９ 議案第１９号までの６案について、一括で質疑に入ります。 

質疑はありませんか。     質疑なしと認めます。 

これより、日程第４ 議案第１４号から日程第９ 議案第１９号までの６案を一括採

決いたします。 

６案は、提案のとおり可決することに御異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇廣瀬集一議長 御異議なしと認めます。 

よって、６案は、提案のとおり可決いたしました。 

 以上をもちまして、本定例会に提出されました議案の審議を全部終了いたしましたの

で会議を閉じ、令和４年１２月甲府地区広域行政事務組合議会定例会を閉会いたします。 

  閉会時間 午後１５時４３分  

 

 

 

令和４年１２月２３日 

甲府地区広域行政事務組合議会 

議  長   廣 瀬 集 一 

副 議 長   内 藤 久 歳 

署名議員   鈴 木   篤 

署名議員   若 尾 彰 子 


